

6 мая 2022 г.

Посещение планеты Тисиона, в системе звезды дельта Дракона

На очередном физическом контакте с Кирхитоном он решил показать мне планету, которая не входит в Межзвёздный союз.

В настоящее время на ней и в ближнем к ней космосе идёт серьёзная война, поэтому Кирхитон запрашивал на Бурхаде специальное разрешение на посещение мной этой планеты. Разрешение было дано с условием, что Кирхитон отвезёт меня туда не на своём незащищённом космическом корабле, а на военном корабле, принадлежащем цивилизации планеты Тумесоут.

Итак, в назначенное Кирхитоном время я пришла на место контакта и стала ждать. Спустя несколько минут появилась летающая тарелка и я, как это обычно бывает, забралась внутрь по выдвинутой лестнице.

Поприветствовав Кирхитона и передав ему привет от всех участников нашей группы Кассиопея, я села на стул в комнате для пилотов. Несколько минут невесомости пролетели незаметно и вот уже мы с Кирхитоном в защитных костюмах выходим на поверхность астероида, вращающегося вокруг звезды Сириус В, на котором находится база планеты Тумесоут.

Диаметр астероида всего 25 км, поэтому нам с Кирхитоном приходилось очень осторожно ступать по скалистому грунту, чтобы не упасть и не подпрыгнуть слишком высоко. К счастью, идти было недалеко и вскоре мы оказались перед огромным металлическим куполом, в стене которого немедленно открылась дверь, и мы прошли внутрь.

Там нас уже ждал МидгасКаус и двое тумесоутцев, уже облачённые в защитные костюмы. Рост тумесоутца может быть в среднем от пяти до восьми метров, так что по сравнению с ними даже трёхметровый Кирхитон выглядел ребёнком, не говоря уже о нас с МидгасКаусом.

Все вместе мы вышли из купола и отошли немного в сторону. Вскоре над нами появился громадный военный корабль тумесоутцев, напоминающий длинную и узкую иглу. Достигая в длину семи километров, он имеет диаметр около 20 метров, так что издалека он действительно выглядел, как тёмная игла, на фоне неба с разноцветными немигающими звёздами. Внизу корабля открылся люк, куда всю нашу группу с разных планет незамедлительно втянул антигравитационный луч.

Мы оказались в широком пустом коридоре и вскоре вошли в одну из дверей справа. Там была полукруглая комната, с широким выступом из стены внизу, успешно заменившим нам с МидгасКаусом лавку. Кирхитон и тумесоутцы остались стоять, потому что им из-за своего роста неудобно было на неё садиться. Невесомости не было, защитных костюмов никто не снимал.

Через несколько минут все вышли из комнаты и подошли к уже открытому люку. Снаружи был космос и покинув корабль я поняла, что мы находимся на орбите какой-то планеты. Вокруг меня было множество звёзд, внизу слева виднелась белая полусфера планеты, а сверху справа я увидела тёмно-красную звезду, чуть меньшую по размеру, чем мы видим с

Земли Солнце.

Я оглянулась вокруг. Два тумесоутца и мы с МидгасКаусом и Кирхитоном находились в открытом космосе и стремительно удалялись от военного корабля-иглы. Кирхитон сказал, что мы находимся на орбите планеты Тисиона, в системе звезды дельта Дракона. Прямо по курсу я увидела сигарообразный корабль, гораздо меньшего размера, чем тот, на котором мы туда прилетели. Мы направлялись прямо к нему и вскоре в нём открылся люк и гравитационный луч втянул всех нас внутрь.

Мы оказались в пустой полукруглой комнате без окон, с серого металлического цвета стенами, полом и потолком. Невесомости не было, как и перегрузок, обычных для наших ракет при посадке на планеты. МидгасКаус сказал, что мы находимся в автоматической капсуле, предназначенной для доставки грузов на орбиту с поверхности планеты.

Я не чувствовала, как мы спускались, но это произошло очень быстро, и мы покинули капсулу, выйдя через открывшийся люк на поверхность Тисионы. Там было сумрачно из-за тёмных облаков, низко висящих над головой, в которых иногда вспыхивали молнии. Дождя не было, грома я также не слышала. Вокруг был скалистый ландшафт, а под ногами я не увидела растительности, кроме грязно-зелёного мха, скользящего под ногами. Защитных костюмов мы не снимали, так как в атмосфере этой планеты было 20% аммиака и температура около 70 градусов по Цельсию.

Нас никто не встречал и проводив взглядом стремительно нырнувшую в облака капсулу, мы пошли к расположенным неподалёку конусообразным сооружениям одной из главных военных баз Тисионы.

Вскоре мы были уже возле них. Из дверей строений, напоминающих формой остроконечные шляпы, на вид сделанных из камня, появилось несколько странных существ. Они были ростом выше Кирхитона, но пониже тумесоутцев, примерно метра четыре. Длинные узкие тела венчались удлинённой головой, с большими круглыми тёмными глазами и странным носом, похожим на небольшой хоботок, с тремя отростками, загнутыми в сторону рта, похожего на щель. Кожа была чешуйчатой, коричневого цвета, они были одеты в чёрные костюмы, состоящие из отдельных фрагментов-ромбиков.

Существа стояли на двух ногах, имели по две руки, а сзади у каждого из них была пара крыльев, напоминающих крылья летучих мышей. При ходьбе их ноги сгибались не только в колене, как у нас, но и немного вбок, что выглядело довольно забавно и я улыбнулась. Пять или шесть аборигенов обступили нас и начали что-то стрекотать на непонятном языке. Кирхитон сказал им что-то на дараальском языке, а из его защитного костюма в области груди послышался такой же стрёкот.

Таким образом они немного поговорили и Кирхитон рассказал мне, что война на этой планете идёт уже около 80 земных лет, из-за того, что три расы из пяти на ней хотят вступить в Межзвёздный союз, а две сопротивляются этому. Представители Тумесоута часто прилетают на эту планету и пытаются примирить все стороны конфликта, но пока не удаётся это сделать эффективно и надолго.

После краткого рассказа об истории планеты, на которой много тысяч лет живут гибриды селбетовцев и рептилоидов с другой галактики, мы с Кирхитоном и МидгасКаусом прошли к летательному аппарату тисионцев, напоминающему светло-серый, мигающий жёлтыми и красными огнями полумесяц. Рядом стоял его пилот, готовый показать нам свой боевой истребитель в действии. Нижняя часть аппарата откинулась вниз, и мы по выступам, слабо напоминающим ступеньки, забрались внутрь. Там было несколько предметов, отдалённо похожих на кушетки или пляжные лежаки.

Они располагались полукругом, под наклонённым потолком нежного светло-зелёного цвета.

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —

Посещение планеты Тисиона, в системе звезды дельта Дракона.

2 стр.

МидгасКаус предложил мне лечь на одну из таких кушеток, что я и сделала. Перед лицом появилась платформа с тёмным экраном, на котором вскоре стали появляться цветные пятна, неправильной формы, которые всё время шевелились. Кирхитон сказал, что экран, предназначенный для тисионцев, не подходит к моим глазам, потому что у них другое зрение.

Через несколько минут настройки я увидела на экране зеленоватый фон, на котором двигались чёрные квадратики, которые то собирались в разнообразные фигуры, то рассыпались вновь. Тогда МидгасКаус расположился на кушетке справа от меня, а Кирхитон слева и аппарат поднялся в воздух. Я видела на экране вспышки жёлтого цвета и рассыпающиеся квадратики, а МидгасКаус рассказывал о ходе боя.

Время от времени тисионский самолёт то резко падал вниз, так что мне казалось, что мы вот-вот разобьёмся, то неожиданно взмывал вверх, так что было трудно пошевелить головой, а на грудь наваливалась непонятная тяжесть, мешающая дышать. Кроме этого аппарат делал резкие рывки, вправо-влево и я еле удерживалась, вцепившись в какие-то выступы сбоку от себя, которые мне удалось нащупать.

Мне показалось, что прошло довольно много времени, но наконец я поняла, что аппарат больше не движется. МидгасКаус убрал платформу над головой и помог встать.

Потом мы вышли на поверхность Тисионы, показавшуюся мне после полёта на местном самолёте самым прекрасным местом во Вселенной, и вскоре за нами прилетела та самая капсула, которая спустила нас с орбиты. Возвращались мы тем же самым путём: капсула подняла нас на орбиту, мы вышли в открытый космос, нас забрал оттуда корабль-игла и доставил на астероид, где оставался корабль Кирхитона, на котором он и вернул меня на Землю.

На обратном пути МидгасКаус с Кирхитоном попросили меня передать людям, что страхи перед пришельцами любой расы, хоть «серыми», хоть рептилоидами, способствуют формированию привязок к деструктивным плазмодным цивилизациям паразитического типа.

Благодаря своим тонкоматериальным телам, плазмоды легко принимают любые образы и если потенциальная жертва боится «серых» или рептилоидов, эти страхи будут использованы против неё, потому что любая негативная эмоция ослабляет защитную оболочку ауры и позволяет им легко прицеплять к ней привязки для откачки жизненной силы, постоянно вызывая у донора страх, гнев, обиды, чувство вины, и другой негатив, без которого обмен энергиями с людьми с их стороны становится невозможен.

Поэтому отсутствие страхов, сомнений, раздражения и осуждения, направленных против кого-либо, способствует физическому, психическому, энергетическому и духовному благополучию и делает невозможным отток жизненной силы к деструктивным сущностям.

Декабрь, 2019 г.

[НА ЗАСЕДАНИИ МЕЖЗВЁЗДНОГО СОЮЗА](#)

[ПУТЕШЕСТВИЕ НА ПЛАНЕТУ ДИСАРУ К СЕН-ЖЕРМЕНУ](#)

[ПУТЕШЕСТВИЕ НА ПЛАНЕТУ ГИХОР](#)